



续办信用卡,竟激活13年前借记卡

储户质疑:交行办卡混乱 银行回复:系统故障

本报讯(记者 黄晏君)近日,市民王女士向本报反映,自己的一张交通银行信用卡将于2025年2月到期,2024年12月26日她办理续卡过程中,按照交行“新卡启用说明”流程指导操作后,却被交行客服人员告知“您激活了一张借记卡”。

王女士说,她在2012年办理交行信

用卡时被直接办理了一张借记卡,当时曾向交行哈尔滨融通支行窗口人员明确表示不需要借记卡,只办信用卡。工作人员表示,借记卡只要不激活就可以,没有任何影响。“没想到,我这次办信用卡续期换卡时却被交行客服人员告知,13年前的那张借记卡被激活了。我本来就不需要用借记卡,现在这张卡在我不知情

的情况下,莫名其妙被激活了,实在让人难以理解!”

6日上午,记者与交行客服取得联系,169347号客服人员详细记录后表示:“将会尽快转给有关工作人员并与客户王女士联系,相关部门的负责人了解处理后会及时向您反馈。”

10日下午,交通银行信用卡部的战女

士给记者打来电话说:“这事已经调查清楚了,是由于我们总行内部系统出现了问题,失误将王女士在激活信用卡的同时也激活了13年前的那张借记卡,现在我们已经把这个系统失误提报上去了,将会修复。对于给王女士造成的影响和麻烦,我们也会尽快与她协商,争取取得她的谅解。”

穿越味蕾与时光的奇遇 感受城市的活力与时尚 “寻味尔滨”之旅 带你一路逛吃

□本报记者 封娇/文 韩伟/摄

以冰雪为裳,以历史为骨,以美食为魂。踏上约会哈尔滨,冰雪暖世界——“寻味尔滨”之旅,在一道道令人垂涎的美食与深邃的历史脉络中,体验哈尔滨独有的生活节奏,感受那份只属于这座城市的温情与热烈。这不仅仅是一场舌尖上的旅行,更是一次穿越味蕾与时光的奇遇。



第一站 红专街早市

当第一缕阳光洒在红专街上,早市已悄然苏醒。这里是哈尔滨生活的缩影,喧嚣中透着温馨。热气腾腾的包子、酥脆可口的油条,还有冒着热气的豆腐脑,每一口都是对味蕾的温柔唤醒。穿梭在熙熙攘攘的人群中,仿佛能听到这座城市最真实的心跳。

第二站 中央大街

步入中央大街,仿佛穿越时空,来到了异国他乡。每一块面包石都是历史的痕迹,每一座建筑都诉说着过往的故事。在这里,您可以放慢脚步,细细品味那些藏在建筑中的咖啡馆的香气,或是偶遇一家老店,品尝那世纪传承的美味,让味蕾与心灵一同沉醉。

第三站 马迭尔冰棍/哈尔滨红肠

在哈尔滨,人手一根马迭尔冰棍是所有游客的标配。那细腻滑顺、甜而不腻的口感,令人回味无穷。而哈尔滨红肠,则是另一种截然不同的味觉体验,每吃一口都是对肉食爱好者最大的满足。这两者的结合,就像是哈尔滨性格的缩影——既有着北方的粗犷,又不失细腻与柔情。



第四站 俄式西餐

走进一家俄式西餐厅,就像踏入了一个小小的俄罗斯。厚重的木门、精致的餐具,还有那飘散在空气中的红菜汤的香气,一切都那么真实而迷人。尝一口罐牛,肉质酥软,汤汁浓郁,仿佛能瞬间带您穿越到莫斯科的街头巷尾。

第五站 冰雪嘉年华

冰上气垫船、疯狂八爪鱼、欢乐雪滑梯……松花江畔冰雪嘉年华中的每一个项目都是对勇气的挑战,每一次滑行都是对快乐的追寻。在这片银装素裹的世界里,让心灵彻底放飞,感受那份只属于冬天的纯粹与欢乐。

第六站 哈埠菜(锅包肉)

说到哈埠菜,怎能不提锅包肉!那金黄的外皮包裹着嫩滑的里脊肉,每一口都是酸甜交织的幸福滋味。它不仅仅是一道菜,更是哈尔滨人心中那份对家的深深眷恋。



第七站 群力音乐公园

群力音乐公园是一个充满艺术气息的地方。在这里,你可以在大雪人旁留下难忘的回忆,也可以在飘飘洒洒的雪花中低头漫步,聆听冬日的絮语。

第八站 铁锅炖

没有什么比一顿铁锅炖更能让来到东北的游客大快朵颐的了。小笨鸡、猪脊骨、鲟鳇鱼……在铁锅中慢慢炖煮,香气四溢。围炉而坐,大口吃肉,大碗喝酒,这就是东北人的生活哲学。

第九站 果戈里大街

果戈里大街是一条充满故事的老街,以其独特的建筑风格和浓厚的文化氛围吸引着游客。漫步其中,你可以感受到哈尔滨的历史底蕴,也可以在这里找到现代都市的活力与时尚。

第十站 格瓦斯/大列巴

一杯格瓦斯,一块大列巴,这是哈尔滨人最质朴的幸福。格瓦斯的酸甜,大列巴的香醇,它们不仅仅是食物,更是这座城市文化符号,承载着哈尔滨人对生活的热爱与坚持。

第十一站 香坊火车站

香坊火车站是一座见证了哈尔滨百年风雨的老站。站在这里,你可以循着历史车轮的滚动,感受这座城市的发展与变迁。它不仅仅是一个交通枢纽,更是哈尔滨历史的一部分。悄悄告诉你,在这里拍照超出片。

第十二站 杀猪菜

杀猪菜是一道充满东北特色的传统美食。那热腾腾的酸菜、鲜嫩的猪肉,还有那香醇的猪血肠,每一口都是对味觉的极致诱惑。在寒冷的冬日里,一顿杀猪菜足以温暖你的心和胃。

第十三站 “尔滨”烧烤

羊肉串、烤鱼、烤蔬菜……哈尔滨的烧烤包含了各类食材,它们在炭火上翻滚,散发出诱人的香气。在这里,你可以和朋友们畅谈人生,也可以独自享受这份夜晚的宁静与美好。

第十四站 师大夜市

最后一站,我们来到师大夜市。这里是小吃的天堂,也是年轻人的聚集地。从街头吃到街尾,每一样小吃都让人回味无穷。在这里,你可以找到属于自己的那份小确幸,也可以感受到哈尔滨这座城市的活力与包容。



童话故事雪人 现身劳动公园



本报讯(记者 霍亮 文/摄)“妈妈,快帮我跟雪人合个影!”最近,劳动公园中多了一群迎接游人的“小伙伴们”——白雪公主和七个小矮人以及憨态可掬的小雪人。为迎接亚冬会、助力冰雪旅游,香坊区劳动公园打造了众多造型的雪人,为广大游客与市民提供了赏雪打卡点。

日前,记者在走访时发现,劳动公园内热闹非凡,市民和游客在纷纷挑选自己心仪的雪人合影留念。这些雪人,雪娃居多,形态各异。有的头戴滑雪镜,一身运动范儿,将冰雪运动的魅力展现得淋漓尽致;有的主打可爱风,戴着红色礼帽和围巾,惟妙惟肖又憨态可掬,仿佛是一名迎宾员,向游人展示着哈尔滨的冰情雪趣。

值得一提的是,除了亚冬元素和可爱卡通风的雪人,劳动公园内还有以童话故事为主题的雪人。它们就是白雪公主、王子与七个小矮人,在它们背后,还有雪城堡。“通过雪雕的形式把白雪公主的童话故事展现出来,让孩子们更直观地领略童话的魅力!”一名领着孩子打卡的家长表示,用白雪制成的白雪公主很漂亮,仿佛让童话故事变成了现实。记者了解到,劳动公园内的雪人雪雕主要分布在公园正门以及园内广场区域,想打卡的亲们赶紧来吧。

以训促学 以训促用 2025调解技能 训练营开营

本报讯(本报记者)10日,由哈尔滨市劳动人事争议仲裁院、哈尔滨市南岗区人力资源和社会保障局、哈尔滨市南岗区司法局指导,哈尔滨市瑛劳动人事争议调解工作室、哈尔滨市法通商事调解中心主办,哈尔滨市南岗区法通法律服务所、哈尔滨市香坊区哈平法律服务所协办,以“知识更新升级赋能调解技能提升,枫桥经验落地化解矛盾定纷止争”为主题的2025调解技能训练营在哈尔滨开营。

来自哈尔滨市瑛劳动人事争议调解工作室、哈尔滨市法通商事调解中心的调解员,以及部分小微企业负责人50余人,在为期一天的训练营里,通过聆听专家授课,深入了解当前劳动人事争议和商事争议的新情况新趋势新特点,更新升级有关调解技能的成功做法和前沿知识。